
１　新制服で最も大切にしたいポイントを、次の中から３つ選んでください。

記述　

２　機能性について、最も取り入れてほしいものを次の中から４つ選んでください。

記述

制服モデルチェンジに係るアンケート結果（３小児童）

・肌触りのよいもの（１）

・低価格（１）
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３　制服のデザインについて、どのようなスタイルがよいか、１つ選んでください。

記述 ・上着とズボンが別で柄なし（１）
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0%北小
①スーツスタイル（上着とズボン・スカートの色が同色・柄がな

い）

②ブレザースタイルＡ（上着とズボン・スカートの色が同色、ズ

ボン・スカートは柄あり）

③ブレザースタイルＢ（上着とズボン・スカートの色が別色、ズ

ボン・スカートは柄ありで上着より薄い色）

④ブレザースタイルＣ（上着とズボン・スカートの色が別色、ズ

ボン・スカートは柄ありで上着より濃い色）

⑤その他
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①スーツスタイル（上着とズボン・スカートの色が同色・柄がな

い）

②ブレザースタイルＡ（上着とズボン・スカートの色が同色、ズ

ボン・スカートは柄あり）

③ブレザースタイルＢ（上着とズボン・スカートの色が別色、ズ

ボン・スカートは柄ありで上着より薄い色）

④ブレザースタイルＣ（上着とズボン・スカートの色が別色、ズ

ボン・スカートは柄ありで上着より濃い色）

⑤その他
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①スーツスタイル（上着とズボン・スカートの色が同色・柄がな

い）

②ブレザースタイルＡ（上着とズボン・スカートの色が同色、ズ

ボン・スカートは柄あり）

③ブレザースタイルＢ（上着とズボン・スカートの色が別色、ズ

ボン・スカートは柄ありで上着より薄い色）

④ブレザースタイルＣ（上着とズボン・スカートの色が別色、ズ

ボン・スカートは柄ありで上着より濃い色）

⑤その他
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①スーツスタイル（上着とズボン・スカートの色が同色・柄がな

い）
②ブレザースタイルＡ（上着とズボン・スカートの色が同色、ズ

ボン・スカートは柄あり）
③ブレザースタイルＢ（上着とズボン・スカートの色が別色、ズ

ボン・スカートは柄ありで上着より薄い色）
④ブレザースタイルＣ（上着とズボン・スカートの色が別色、ズ

ボン・スカートは柄ありで上着より濃い色）
⑤その他



４　上着（冬服）は、どんな色がよいか、１つ選んでください。

記述 ・白色（２）　・赤（２）　・クリーム色（１）
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５　ズボン・スカートの色は、どんな色がよいか、１つ選んでください。

記述 ・白（２）　・赤（１）
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６　制服のイメージとして、大切にしたいポイントを次の中から３つ選んでください。

記述

６　その他、新制服についてご意見がありましたら、記述ください。

　・胸ポケットあり（１）　・誰でも似合うもの（１）　・キュロットスカートがよい（１）　・運動しや

すい生地の厚さ（１）
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